

Datum: 04.07.2018 **Telefon:** +43 (0) 505 55 0 **E-Mail:** management@ages.at

Amtssignatur

Gesicherte Veröffentlichung der Bildmarke gemäß § 19 Abs. 3 E-GovG

Die Österreichische Agentur für Gesundheit und Ernährungssicherheit GmbH (AGES GmbH) verwendet für die im elektronischen Wege signierten Dokumente folgende Bildmarken:





Prüfung der elektronischen Amtssignatur

Die Echtheit der Amtssignatur kann unter https://www.signatur.rtr.at/de/vd/Pruefung.html oder durch Vorlage bei der Österreichische Agentur für Gesundheit und Ernährungssicherheit GmbH (management@ages.at) überprüft werden.

Österreichische Agentur für Gesundheit und Ernährungssicherheit GmbH Spargelfeldstraße 191 | 1220 Wien | ÖSTERREICH | www.ages.at Registergericht: Handelsgericht Wien | Firmenbuch: FN 223056z | UID: ATU 54088605



Signaturwert	p3ZzQt9my5Wf1gTRGZIXggbUSNoQGw2h1r5jhI6WZ3Bh36NxA0jY3IhDkQN+DhbJ584luBBDeIAV MQU6Qk6SGl9bOhxexB6/vKsseNxie3i2eqShjD+abEVjMuWWw8/atscag/KHRela0aGVJM33/WSg DsBnmOg+3qwfpd9FUy0XXq9QtRTEurca7VyZRuhL/PmdcW96k18RvhtJnJelg2ECu86liNe0OdZc k1ZsRsfEulu2I9kGu6QrMGxxx4iuYDWQKoPZh7ZA7pIJ/z0NEn5DhlRsiyzxwr9KmPRNOblzcvCL GCFDZNmjukUDrMDB5npnnkCXypYYcBmcpukwyA==	
AGES AMTSSIGNATUR	Unterzeichner	EMAIL=hans.radowan@ages.at,serialNumber=203308992429,CN=AGES Agentur für Gesundheit und Ernährungssicherheit GmbH,OU=AGES Agentur für Gesundheit und Ernährungssicherheit GmbH,O=AGES Agentur für Gesundheit und Ernährungssicherheit GmbH,C=AT
	Datum/Zeit-UTC	2018-07-05T07:27:05Z
	Aussteller-Zertifikat	CN=a-sign-corporate-light-02,OU=a-sign-corporate-light-02,O=A-Trust Ges. f. Sicherheitssysteme im elektr. Datenverkehr GmbH,C=AT
	Serien-Nr.	1374133028
	Methode	urn:pdfsigfilter:bka.gv.at:binaer:v1.1.0
	Parameter	etsi-bka-moa-1.0
Prüfinformation	Dieses Dokument wurde amtssigniert. Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur und des Ausdrucks finden Sie unter http://www.signaturpruefung.gv.at	